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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 
Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgide: "Aylardır devam eden Kocaeli İzmit Yürüyüş Yolu çalışmaları 
oldukça yavaş halde devam ediyor. Yılbaşında hazır olacak denen çalışmalar, Ocak ayının 
sonuna yaklaşırken bitecek gibi durmuyor. İzmit Belediyesi'nin de İstiklal Caddesi'nde 
başlattığı çalışmayla İzmit merkezinin durumu içler acısı hale geldi. Her gün sıkıntılarla 
mücadele eden esnaf, müşteri bulmak için ne yapacağını şaşırmış durumda. Daracık şehir içi 
yollarından dertliyken, artık yol da yok denebilir. İzmit'in merkezinin en büyük sorunların 
başında otopark gelmektedir. Arabasıyla çarşıya inmek isteyen, nerede duracak? Alışveriş 
yapıp nasıl gidecek? Eşini, çoluğunu, çocuğunu arabasıyla nasıl bekleyecek? Vergi Dairesi 
başkanlığının boşaltılan binası otopark yapılacak diye söz verildi. Kimseden ses yok. Herhangi 
bir çalışma da yok. Belediye İşhanı'mn otoparkının yolu iptal edildi. Yürüyüş Yolu halinde 
yapılıyor ama araç girecek deniyor. Şehir merkezinde ücretsiz tuvalet yok. İnsanlar birkaç 
kişinin para kazanması ve zevki sefa sürmesi için ücretli tuvaletleri kullanmak zorunda. 
Ne Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, Ne İzmit Belediyesi esnafa yardımcı olacak bir çalışma 
içinde gözükmüyor. Bu esnaflara verdiğiniz zararın büyüklüğünü göremiyor musunuz? Her gün 
zincir marketlere, A VM'lere kaçırılan müşterilerin sebeplerinin başında gelen, belediyelerin bu 
vurdumduymaz tavırları değil mi? Yürüyüş Y olu'ndan sorumlu Büyükşehir belediyesi Genel 
sekreter yardımcısı Hasan Aydınlık Efendi, işçiliğin kalitesizliğini görmüyor musunuz? Nasıl 
bir denetleme yapıyorsunuz? Gelişi güzel döşenen taşlar. Ağaçların altına konan banklar. Yere 
gömülmesi gereken çöp konteynerleri. Bunları kim düzenleyecek. Yol yok arkadaşlar, şehir 
içinde yol yok." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 



Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

2. Eğer bu iddialar doğruysa Kocaeli Yürüyüş Y olu'nda yılbaşında bitmesi gereken yol 
yapım çalışmalarının bitirilmemesinin sebebi nedir? 

3. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin bu konu hakkında bir açıklama yapmadığı iddiası 
doğru mudur? 

4. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin Yürüyüş Yolu'nda yurttaşlar için otopark 
problemini çözmek amacıyla yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bu otoparklar 
nerelere ne zaman yapılacaktır? 

5. Kocaeli şehir merkezinde belediye tarafından ücretsiz tuvalet yapılması düşünülmekte 
midir? 

6. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi 'nin esnafların mağduriyetini gidermek amacıyla yapmış 
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

7. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Yürüyüş Yolu'nda denetimler yapmakta mıdır? 
8. Kocaeli Yürüş Y olu'nda yapılan çalışmaların işçiliğinin kötü olduğundan dolayı 

sözleşme yapılan firmaya ne gibi yaptırımlar uygulanacaktır? 
9. Bakanlığınıza bu konu hakkında yapılmış şikayetler var mıdır? Varsa ne gibi işlemler 

yapılmıştır? 
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